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Στόχος Βελτίωσης:

 Η μετάβαση από το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό σχολείο είναι σημαντική για όλους όσοι εμπλέκονται στην
εκπαίδευση των νηπίων. Ο ρόλος των εκπαιδευτικών είν ίσως ο πιο καθοριστικός για μια επιτυχημένη μετάβαση
των νηπίων στο Δημοτικό σχολείο. Ο ρόλος των νηπιαγωγών και του Νηπιαγωγείου είναι πολύ σημαντικός όχι
μόνο γιατί βοηθάει τα νήπια αλλά γιατί αποφέρει οφέλη και στους γονείς και στους ίδιους τους νηπιαγωγούς

Σχέδιο Δράσης: Η ομαλή μετάβαση από το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό
Άξονας: Σχολική διαρροή - φοίτηση
Συντονιστής Δράσης: ΑΛΕΞΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Τα τελευταία χρόνια, με την αναγνώριση του εκπαιδευτικού ρόλου του Νηπιαγωγείου  και τη σύνδεση του με τις
άλλες βαθμίδες εκπαίδευσης , αρχισε να φαίνεται η σπουδαιότητα της ομαλής μετάβασης των νηπίων από το
Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό και η σημαντική συμβολή των εκπαιδευτικών σε αυτήν. Στα πλαίσια λοιπόν της
δράσης του σχολείου μας θα προσπαθήσουμε να:

ενισχύσουμε την αυτοεκτίμηση των νηπίων

να αυξήσουμε την εμπιστοσύνη τους στον εαυτό τους και στο  Δημοτικό σχολείο φέρνοντας τα σε επαφή με αυτό
μέσα από κοινές δράσεις

να ενισχύσουμε τις σχέσεις μεταξύ των εκπαιδευτικών του Νηπιαγωγείου και του Δημοτικού Σχολείου

να ενημερώσουμε,  υποστηρίξουμε και συμβουλεύσουμε τους γονείς για τη συμβολή  τους στην ομαλή αυτή
μετάβαση

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

1) Νοέμβριος-Δεκέμβριος: Προκαταρτικές ενέργειες. Επικοινωνία με το Διευθυντή και τους εκπαιδευτικούς του
Δημοτικού Σχολείου και ενημέρωση για  το σχέδιο δράσης

2) Ιανουάριος - Μάιος: οργάνωση δραστηριοτήτων στο χώρο του Δημοτικού Σχολείου με τα νήπια και τους
μαθητές της Α Δημοτικού-συνεργασία εκπαιδευτικών . Ενημέρωση των γονέων για τις δραστηριότητες αυτές
μέσω του blog και της ομάδας που έχουμε δημιουργήσει στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Οργάνωση
επιμορφωτικών συναντήσεων γονέων με τη συμβολή του 1ου ΠΕΚΕΣ



Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Ανθρώπινοι πόροι: εκπαιδευτικοί Νηπιαγωγείου και Δημοτικού, γονείς , 1ο Π.Ε.Κ.Ε.Σ  Ιονίων Νήσων, ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ
Κέρκυρας

Υλικοί πόροι: Η/Υ, διαδραστικός πίνακας στο Δημοτικό σχολείο

 

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Για να επιτευχθούν οι στόχοι της δράσης θα πρέπει να :

γνωρίσουν τα νήπια το χώρο του Δημοτικού Σχολείου και να αισθανθούν οικεία 

να περιμένουν με χαρά τη φοίτησή τους στο Δημοτικό και να μην παρατηρήσουμε εκδήλωση  άγχους και φόβου

να διαγνωστούν έγκαιρα τα νήπια με μαθησιακές ή άλλες δυσκολίες

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Συζήτηση με τα νήπια μετά τις επισκέψεις και δράσεις στο Δημοτικό Σχολείο. Έκφραση με ζωγραφική των
εντυπ΄πωσεών τους.Σύντομα ερωτηματολόγια για τα παιδιά και τους γονείς. Παρατήρηση συμπεριφορών ,
αντιδράσεων και συναισθημάτων  των παιδιών κατά τη διάρκεια των κοινών δράσεων με το Δημοτικό σχολείο

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ

Πολύ εμπεριστατωμένο το Σ.Δ. σας.

Κατά την οργάνωση των δραστηριοτήτων  θα  σας βοηθήσει το σχετικό Επιμορφωτικό υλικό που  στάλθηκε λίγο
μετά τις 25/5/22 στα σχολεία σας.

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε



Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Αποτελέσματα της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)




